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第6回 AI戦略チーム会合 議事要旨 

１.日 時 令和 5 年 6 月 5 日（月）17:00～18:00

２.場 所 中央合同庁舎 8 号館 8 階 特別大会議室

３.出席者

チーム長ほか 村井 英樹 総理大臣補佐官 

 菊川 人吾  内閣官房副長官補室参事官 

構成員  松尾 泰樹  内閣府科学技術・イノベーション推進事務局長 

 渡邊 昇治  内閣府科学技術・イノベーション推進事務局長補 

 楠  正憲  デジタル庁 統括官 

根本  朋生      内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局参事官 

村田 健太郎 内閣官房内閣サイバーセキュリティセンター参事官  

嶋夛 千尋 デジタル庁戦略・組織グループ参事官補佐（代理出席） 

武馬 慎 総務省 国際戦略局研究推進室長（代理出席） 

飯田 陽一  総務省 国際戦略局特別研究官（説明者） 

原田 貴 外務省 経済局政策課国際デジタル経済室長 

次田  彰         文部科 学省大臣官房政策課長 

塩田 剛志 文部科学省 高等教育局専門教育課長（説明者） 

大隅 一聡  経済産業省 産業技術環境局研究開発課長 

西川 和見 経済産業省 商務情報政策局総務課長 

渡辺 琢也  経済産業省 商務情報政策局情報産業課  

ソフトウェア・情報サービス戦略室長（説明者）

須賀 千鶴 経済産業省 産業技術環境局情報経済課長（説明者） 

飯野 悠介 経済産業省 商務情報政策局情報経済課 

ガバナンス戦略国際調整官（説明者）  
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塩原  誠志   内閣府知的財産戦略推進事務局参事官 

吉屋  拓之       個人情報保護委員会事務局参事官 

オブザーバー 弓 信幸 厚生労働省 職業安定局総務課長 

古屋 勝史 厚生労働省 政策統括官付政策統括室労働経済調査官 

松田 洋平 デジタル庁 デジタル臨時行政調査会事務局参事官 

４.議題

(１)広島AIプロセスの実現に向けた対応

(２)AIと雇用について

(３)AIの導入推進に向けた規制の見直し状況について

(４)その他

５.公開資料

○ 議事次第

○ AI等の新たなテクノロジーが雇用に与える影響について

○ AIが及ぼす職業へのインパクト（内閣府まとめ）

○ 生成AIサービスの利用に関する注意喚起等について

６.議事要旨

以下についての議論及び意見交換を行った。

（１） 広島AIプロセスの実現に向けた対応について

  総務省より、広島AIプロセスに関して、5月30日に開催された第一回の作業部会の

結果や、ガイドラインの検討等について報告があった。 

（２） AIが雇用に与える影響について

  厚生労働省より、資料に沿って、AIが与える雇用の影響について、これまでに議論

された内容や、今後の議論の方針について報告があった。 
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（３） AIの導入推進に向けた規制の見直し状況について 

 デジタル臨時行政調査会事務局より、デジタル原則に照らしたアナログ規制の見直

しについて、これまでの取り組みと、今後の検討課題について報告があった。 

（４） その他 

 デジタル庁から各省庁における生成AIの利用申請状況等、個人情報保護委員会事務

局から生成AIの利用に関する注意喚起等、関係省庁からの報告があった。 

 

 

                                       以上 




